
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 25° SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 14 (catorze) dias do més de outubro do ano de 2025 (dois mil, 

vinte e cinco), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, sob A 

Presidéncia Interina da Sra. Vereadora Maria das Dores Galindo, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson Galindo da 

Silva — 2* Secretario, Bruno César de Oliveira Melo, Ednildo Galindo 

Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro, Junior 

Edson Gomes da Silva, Marcos André dos Santos (Justificado), Maria 

das Dores Galindo - 1* Secretario, Nivaldo Galindo da Silva 

(Justificado), Sérgio Matheus Inacio Souza — Presidente (Justificado). 

O Exma. Sra. Interina Presidente Vereadora Maria das Dores 

Galindo, pede ao 2* Secretirio Sr. Anderson Galindo da Silva que 

faca a chamada dos Srs. Vereadores: E 0o mesmo registra a 

presenca e as justificativas. Anderson Galindo da Silva, Bruno César 

de Oliveira Melo, Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra 

de Almeida Paes Izidoro, Junior Edson Gomes da Silva, Marcos André 

dos Santos (Justificado), Maria das Dores Galindo, Nivaldo Galindo da 

Silva (Justificado), Sérgio Matheus Inacio Souza (Justificado). Com a 

presenga de 6 (seis) Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os 

trabalhos da 25" Sessdo Ordinaria do Ano Legislativo da Camara 

Municipal de Vereadores de Alagoinha, coloco em votagdo a dispensa 

da leitura e aprovagdo da ata da 24* Sessdo Ordinarias de 2025, o 

Vereador que dispensar a leitura e aprovar a ata permanega sentado 

quem for contra se levantem-se. Aprovado por Unanimidade. 

Continuara em apreciagdo os seguintes Projetos: Projeto de Lei n° 

024/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal que estima receita e 

fixa a despesa do municipio para o exercicio financeiro 2026, Projeto 

de Lei n° 025/2025 de autoria do poder executivo municipal que institui 

o plano plurianual do Municipio de Alagoinha para o quadrienio 

2026/2029, Projeto de Lei n® 026/2025 de autoria do poder executivo 

e — 
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municipal que altera a lei n° 800/2015, de 23 de dezembro de 2015, a 

qual dispde sobre a doagdo de terrenos do Municipio de Alagoinha-PE, 

os Projetos de Lei da PPA e LOA encontram-se a disposi¢do dos 

Vereadores para consulta na secretaria da cdmara, peco ao servidor 

José Claudineis que faca as seguintes leituras: Do Oficio n° 

003/2025 das Vereadoras Manu Izidoro e Dora. 
A Exma. Sra. Presidente Interina Vereadora Maria das Dores 

passa a palavra ao Vereador Anderson Galindo da Silva, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos na pessoa 

da nossa presidente interina Dora eu complemento todos colegas 

vereadores e a todos que nos acompanham aqui no auditério meu 

amigo Charles ali presente e a todos que nos acompanham pela radio tv 

brasil e pelas redes sociais semana passada infelizmente ndo deu tempo 

de chegar para reunifo tive que ir a Recife fazer um socorro mas na 

reunido anterior tinha assumido um compromisso de procurar o 

prefeito Simdo pra falar com ele em relagdo a comissdo dos precatorios 

procurei o mesmo o que ficou acordado que essa comissdo vai ser 

montada até o final do ano depois que ele mim explicou vi que tem 

realmente tem sentido € isso que eu quero passar pra vocés acredito que 

alguns professores ja estdo cientes entdo a comissdo vai ser formada até 

o final do ano porque até no entanto s6 vamos saber quando esses 

recursos vai chegar no primeiro cimestre do ano que vem no caso entre 

janeiro e junho vai saber que esses recursos do precatoério vai estar aqui 

entdo essa comissdo formada até o final do ano t4 em tempo certo pra 

ser trabalhado e quando esse recurso chegue ele vai tramitar dentro da 

lei e que ndo demore mas o que necessario entdo so pra esclarecer essa 

comissdo sera formada até o final do ano e se Deus quiser entre janeiro 

e junho no primeiro cimestre agente vai saber quando esses recursos 

vai estd aqui em nosso municipio segundo o prefeito Simdo quero 

também aqui agradecer ao secretario Claudio pela atengdo que ele tem 

mim dado diante das demandas que as pessoas trazem até a mim eu 

também procurei ele essa semana como o vereador Boy a vereadora 

Emanoely , Bruno , Junior e os vereadores falaram a respeito da estrada 

de cafund6 e infelizmente um dos nossos maquindrios estd com 

problema mas ja estd em manuten¢do as manuten¢des das nossas 
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estradas parou na malhada do jua e Claudio mim passou que assim que 

as maquinas estiverem prontas vai com concluir até¢ a malhada do jua e 

logo em seguida vai subir pra o cafundé entdo agente s6 pede mas um 

pouco de paciéncia e fiquem tranquilos que vai essa manutengdo vai 

chegar até vocés o mais rapido possivel quero também aqui parabenizar 

o prefeito Simdo pela bela festa que ele fez aqui no dia das criangas 

aqui e em perpetuo socorro foi algo excepcional infelizmente ndo pude 

esta presente minha filha teve doente esses cinco dias pra traz foi uma 

coreria danada mas acompanhei pelas redes sociais e vi que foi algo 

diferente entdo parabenizar o prefeito Simdo juntamente com a 

secretaria de assisténcia social da nossa amiga Erica e os colabores da 

mesma secretdria pelo belo trabalho pelo empenho e dedicagdo que 

tiveram nesse dia com as criancas desse municipio onde também nao 

poderia de parabenizar o meu amigo laudivam que 14 atras foi que deu 

o ponta pé inicial em tudo isso que estd acontecendo hoje eu ndo mim 

canso de falar no nome do meu amigo Laudivan s6 sabe quem sente na 

pele e na minha época eu corri muito atras de bola aqui na minha rua 

atras de um brinquedo atras de um doce e Laudivan ¢ um cara se 

dedicou muito a isso eu digo porque eu participei entdo Laudivan que 
Deus te abengoe e que Deus continue 1é abengoando em todos os dias 

das criangas esse trabalho bonito que vocé faz durante todos esses anos 

eu que fale entdo eu parabenizo e que Deus te abengoe meu amigo 

quero também agradecer aqui a todos colaboradores do nosso hospital 

aqui do nosso municipio porque como eu disse posso falar dos 

trabalhos porque eu uso e utilizo do que o meu municipio oferece 

entdo estive com a menina doente desde uns sete dias passados numa 

correria agente foi pra caruaru foi pra Belo Jardim pra Pesqueira foi pra 

o hospital aqui e gragas a Deus agente ndo tém o que falar do 

atendimento e antes que alguém diga porque eu sou vereador porque eu 

estou vereador os médicos ndo sabem que eu estou vereador nio porque 

eu nio chego mim identificando néo eu ser atendido como todo mundo 

e espero a minha vez entdo ¢ por isso que eu quero agradecer a todos 

colaboradores do hospital que com tanto carinho com tanto respeito 

fazem o seu trabalho com exceléncia esperei minha vez fiquei na fila 

como todo mundo e vi a forma como as pessoas sdo tratadas se alguém 
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tem alguma queixa a fazer infelizmente como eu digo ninguém e cem 

porcento eu particularmente s6 tenho agradecer a todos os 

colaboradores da unidade de saude daqui do nosso municipio pela 

forma que mim receberam minha familia e principalmente a minha 

filha pequena que gragas a Deus hoje esta melhor e digo de coragdo 

depois que a gente passou no médico aqui domingo que ela comecou 

tomar a medicagdo das institui¢do ele amanheceu melhor dois dias e 

ndo vinha acontecendo isso minha filha vinha tendo febre quatro dias 

diretos e pra um canto e outro e nio resolvia e tivemos que ir pra fora 

porque o médico estava em transferéncia com outra pessoa entdo muito 

obrigado a todos fiquem todos com Deus como tenho dito o meu 

mandato estd a disposi¢do do povo conte comigo e vamos atravessar 

esse momento e que vai dar tudo certo um abrago. 

A Exma. Sra. Presidente Interina Vereadora Maria das Dores 

passa a palavra ao Vereador Bruno Cesar de Oliveira Melo, ¢ o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Quero 

iniciar a minha fala com uma indicag¢do que o nosso mandato entrou na 

semana passada que ¢ uma indicacdo de cursinho preparatério para 

concurso publico para o nosso municipio para preparar 0 nosso povo. 

Noés sabemos da grande importancia das pessoas se prepararem, nos 

sabemos com fé em Deus que o prefeito Simdo para o ano, eu tenho 

certeza que ele vai abrir vagas de concurso publico aqui no nosso 

municipio e ai, Sim@o, vé se conseguia fazer um preparatorio de 

concurso publico para preparar o nosso povo para que O Nosso povo 
seja mais beneficiado e que tenha mais vaga alcangada aqui dentro do 

nosso municipio porque nés sabemos que ele ¢ federal, sabemos que 

pode vir pessoas de todo canto fazer concurso aqui dentro do nosso 

municipio, mas nés preparando, ja temos um pé na frente. Entdo, 

Simado, veja essa questdo para a gente preparar e dai eu ndo sei também 

se no6s podemos fazer, mas acho que sim. N¢, Dora? Sobre a questdo de 

lei municipal para que Alagoinha, na questdo de cursinho preparatorio, 

sO as pessoas daqui tenham direito. Porque sabemos que concurso € 

direcionado a todo o Estado. Mas eu acho que o cursinho preparatério 

acho que so o prefeito sedendo, entdo eu creio que pode restringir. Né, 

vereador Sukita? Ai eu queria ver se a gente conseguiria essa restri¢cao 
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pela secretaria da educagdo para o nosso municipio. Falando um pouco 

da grande oportunidade que para as pessoas, vocés concurseiros daqui 

de dentro do nosso municipio, que as inscri¢des para concurso publico 

unificado de Pernambuco do estado, na iniciativa de médio do estado, 

vai oferecer quatrocentos e sessenta vagas de cargo para nivel médio e 

superior, no caso de vocés que vdo fazer o concurso ja tem 

quatrocentos e sessenta vagas abertas. E um concurso do governo do 

estado, vocés podem seguir ai no site da governadora, nas redes sociais 

da governadora, ela esta explicando tudo para vocés se prepararem. E 

para vocés se prepararem. A Vereadora Maria das Dores disse: Por 

conta das cotas de negros, que abriram sem as cotas de negro, s6 com 

cota de deficiente, langaram um projeto para assembleia legislativa para 

puder retificar e contemplar os nossos negros e quilombolas do nosso 

estado. O Vereador Bruno volta seu Pronunciamento: Obrigado, 

Dora, pela explicagdo! Mesmo assim, pessoal, para trazer mais 

oportunidade aqui para dentro do nosso municipio firmamos uma 

parceria com a admissdo pro-concursos para preparatorio de concurso 

publico. As inscrigdes ja estdo abertas. Quem seguir nas minhas redes 

sociais ¢ sO entrar no link porque vai estd disponivel la: videoaulas, 

material didatico, apostila, PDF, tem um grupo de suporte educacional 

onde vocé vai tirar todas as duvidas e um simulado de gabarito de 

apostilas. Para esse curso sO vai pagar uma taxa que ¢ de noventa e 

nove reais e o resto todinho vocé vai ter doze meses para acompanhar 

esse curso para estudar para novos concursos. E mais uma 
oportunidade de ajudar os jovens se prepararem e conseguir vencer os 

obstaculos que ¢ o concurso publico, vocé passando vocé estara 

garantido para o resto da vida. Enquanto vereador, eu estou correndo 

atrds para tentar trazer oportunidades, para que as pessoas se 

qualifiquem e que estudem cada vez mais para alcancar cada vez mais 

os seus objetivos que nods sabemos que ¢ através dos estudos. Também 

queria falar um pouco que iniciamos, gragas a Deus, o curso de 

operador de maquinas pesadas e de retroescavadeira onde esta 

acontecendo todos os sabados aqui em Alagoinha de forma presencial, 

trazendo oportunidade e conhecimento e preparando os alunos para o 

mercado de trabalho. Nesses cursos, eu fico muito feliz, vereador 
e 
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Junior, porque muitas pessoas da zona rural no primeiro curso que fiz 

alcangamos vinte e cinco alunos e acho que dezessete deles estdo todos 

trabalhando com maquinas pesadas. E esse agora, Sukita, conseguimos 

quatorze inscrigdes, porque dai ndo vem s6 a questdo de cursos, vem 

também a questdo das pessoas se beneficiarem. Como por exemplo, o 

restaurante de Nando, o pessoal da zona rural estava todos almogando 

em Nando. Esta trazendo renda para dentro do nosso municipio, 

trazendo qualificagdo onde as pessoas vdo se preparar para o mercado 

de trabalho e estd trazendo renda também para aqui para dentro do 

nosso municipio. E eu quero dizer ainda que sé teve dois dias de aula, 

as inscrigdes ainda estdo abertas. Quem desejar ainda fazer o curso ¢ s6 

procurar Jandira na rua dos Correios que as inscri¢des ainda estdo 

abertas, tem como vocé conseguir entrar ainda neste sabado porque 

depois dos outros ndo tem mais como conseguir porque vai fechar a 

turma. Também quero falar um pouco que estivemos presentes, 

vereador Junior, no Carrapicho onde nos trouxemos muitas indicagdes 

para o prefeito Simdo, nos sabemos que a comunidade reivindica, onde 
a gente anda sempre tem alguma reivindicagdo e melhoria para fazer e 

dai eu passei algumas reivindicagdes para o prefeito Simdo que 

necessitam, eu, vocé e Matheus porque nds sempre estamos 1a presente 

na comunidade. E como eu falei, os palanques foram desmanchados e 

ai a gente tem que buscar a oportunidade do que seja de melhor para o 

nosso povo. Isso dai eu sempre tenho buscado o que estd ao meu 

alcance. Nos sabemos que muitas coisas dependem do prefeito Simao 

para realizar e gragas a Deus conseguimos fazer a festinha das criangas 

e ai eu tenho certeza que cada um deu a sua contribuiggo, fez o que 

estava ao seu alcance e fizemos a festinha das criangas também 14 no 

carrapicho onde eu andei em varias comunidades no Genipapinho, 

Socorro e em outras comunidades que eu pude tentar levar um pouco 

de alegria e de felicidade para deixar o dia da crianga cada vez mais 

feliz. Que noés sabemos que quando recebe uma pipoca, um pirulito, 

uma bala, Ave Maria, ¢ uma felicidade maior do mundo para uma 

crianga. S6 sabe, como eu falando com meu tio, que disse: antigamente, 

Bruno, para nés chupar um chiclete desse aqui, nds tinhamos que 

descascar ortiga, fazer chiclete de ortiga. Vocé vé a necessidade 
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daquele tempo. E hoje, gragas a Deus, hoje tem. Para finalizar quero 

parabenizar o prefeito Simdo por esse grande evento que ele fez aqui 

tanto na cidade como no distrito de Perpétuo Socorro, essa festa das 

criancas foi muito lenda. Simdo, quero parabenizar vocé por todo o 

empenho e todo amor e dedicagdo pelo nosso povo. Um forte abrago, 

que Deus abengoe a todos os alagoinhenses. 

A Exma. Sra. Presidente Interina Vereadora Maria das Dores 

passa a palavra ao Vereador Ednildo Galindo da Silva, e 0 mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, aos Vereadores e 

todos que se encontram aqui, hoje estive em Perpetuo Socorro e os 

moradores pediram para que falace som Simao para colocar uns portdes 

la nos becos, os moraderes estdo sendo prejudicados durante a noite, da 

rua Jorge Benigno a rua Frei Jeronimo, eu falei com Simdo hoje, ele 

disse que troce-se abaixo assinado que ele tentava resolver esse 

problema, hoje eu também venho falar que todo cidaddo de Alagoinha 

que se compra uma moto ou um carro, que estdo sendo muito 
prejudicado com uma moto de leildo, essas motos de Leildo 99% ele 
sdo roubada, ela ndo tem nada de leildo, dois meninos de bem tirador 

de leite, comprando moto achando que e moto de leildo, nada a ver é 

tudo roubada, ¢ pego, perde o dinheiro, vai preso, vai para Belo Jardim 

para audiéncia de custodia, se ndo pegar um juiz que o advogado 

converse com ele e ele aceite, fica preso, vai para audiéncia de custodia 

si o juiz aceitar desse direto para o presidio, um cidaddo de bem sem 

fazer o mal, simplesmente comprou ele sem saber que ¢ roubada, essa 

semana teve duas que eu vi, que me procuraram para tentar ajudar com 

um advogado, e eu ajudei, pior ndo ¢ o dinheiro nem a moto, pior ¢ 

ficar processado, ¢ um problema mair do mundo, entdo é pensar bem 

como vai compra, chama ate um policial para ver um documento dessa 

moto, e isso e muito ruim, falei com o Prefeito Simdo hoje de novo 

bruno sobre o carro do Jenipapinho mais uma vez, ele esta so 

esperando um pagamento que vai pagar hoje, e sobre essas estradas, as 

maquinas estdo quebrada, mais ja tem uma cacamba concertada e 

comegar com pouco mesmo, se for espera por tudo para comegar uma 
maquina vamos comegar de pouquinho a estrada esta ruim de mais, 

essa ali do cumbe ¢ outra que esta intransitavel, ¢ um bocado delas 
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ruim, ndo pode esperar por muito tempo ndo que s6 vai prejudicando 

mais as pessoas e vai complicando, quebrando muito carro, carro 

pesado, a gente tem que pedi ao prefeito para comegar com pouca 

maquina, a patrou faz 70% as estradas ficdo boas, isso ndo e culpa do 

secretario nem do prefeito, mais tem que agilizar porque quem esta 

sofrendo ¢ quem esta andando nas estradas, por hoje ¢ s6 uma boa noite 

fica com Deus. 

A Exma. Sra. Presidente Interina Vereadora Maria das Dores 

passa a palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de 

Almeida Paes Izidoro, e a mesma fez o seguinte pronunciamento: 

Boa noite a todos eu gostaria de iniciar cumprimentando os colegas 

vereadores na pessoa da presidente interina Dora, cumprimentar todos 

aqui presente e vocés que nos assistem pelas redes sociais e eu vou 

iniciar minha fala hoje parabenizando comunidade do Cafundé pela 

belissima festa eu inclusive estive por 14 e foi uma festa muito boa 

apesar da estrada esta na situagdo que a gente ja sabe que ta eu ja tenho 

um pedido aqui que o Vereador Bruno e o Vereador Boy pra da uma 

olhada naquelas estradas, ali também nas Barreiras eu também andei 

por 14 e estd muito ruim as estradas, Sitio Salgado entdo como Boy 

falou a gente ndo pode deixar que as maquinas estejam todas prontas 

pra comecar a fazer o seu trabalho daqui a pouco chega dezembro ¢ as 

chuvas comegam ai os transtornos aumentam, entio fica aqui registrado 

mais uma vez meu pedido pra manutengdo das estradas do Cafundo, 

Barreiras e Sitio Salgado, falar também sobre a lei que estd em 

aprecia¢do da doagdo do terreno, S.r. Nivaldo falou na sessdo passada 

na qual eu ndo estive presente mas eu assisti posteriormente ¢ ele deu a 

justificativa no entendimento dele sobre a questdo de ndo concordar 

com a doagdo dos terrenos pra creche mas a gente sabe que a politica 

publica de habitacdo ela é necessaria também foram so6 partes dos 

terrenos que foram doados para as creches né entdo todos os dois sdo de 

interesse publicos porque hoje por exemplo eu estive no conselho 

tutelar pra resolver uma situagdo de uma dona de casa que ndo tem com 

quem deixar os seus filhos pra ir trabalhar entdo assim a creche ¢ muito 

importante pra que as mulheres que tem filhos em idades que ndo ¢ 

idade escolar tenham onde deixar seus filhos com seguranga em 
e — 
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periodo integral pra que elas possam trabalhar com tranquilidade e 

garantir sua renda extra e ndo viver nao somente do bolsa familia, entdo 

eu quero parabenizar o Prefeito pela atitude da doagdo do terreno pra 

questdo das creche da Governadora do Estado e vem outra também né 

Dora pelo PAC também ¢é outra creche entdo Alagoinha vai ser 

comtemplada com duas entdo isso ai ¢ muito importante pra gente e 

sobre tudo pra da mais independéncia financeira as mulheres. Sobre a 

semana da crianga foi uma semana muito intensa pra me na qual eu 

estive em algumas comunidades, visitei algumas escolas pra dar uma 

pequena lembrancinha singela mas foi de coragdo, eu estive na 

comunidade Bom Sucesso, Pindoba, Socorro e na parte do Alverne que 
foi diferenciado porque la foi a propria comunidade, na verdade a 

juventude que fez a festa de 14 e eu queria parabenizar o pessoal do 

grupo da nova geragdo Afro Descendente pela belissima festa que 

vocés fizeram para as criangas ¢ também eu acompanhei a festa no dia 

que o Prefeito Simdo fez junto com a Secretaria Erica em Perpétuo 

Socorro onde também foi uma festa pela primeira vez que aconteceu 

aqui no municipio que o distrito recebeu também essa festa e espero 

Prefeito Simdo que no préximo ano o Sr. Estenda pra o Alverne para 

comunidade do Alverne que também abrangeria as comunidades circo 

vizinhas, outra questdo que eu queria falar sobre as lampadas do 

matadouro por onde eu passei e sempre passo porque eu ando muito né 

Boy e eu vi a noite que tem cinco lampadas ali nos postes apagadas 

entdo eu queria pedir para Cleiton que desse uma olhadinha e 

aproveitar que as lampadas das compras do municipio chegaram entido 

pra vocés também trocarem as lampadas que estdo apagadas porque 

fica muito escuro ali e esquisito mesmo e eu queria falar ainda também 

sobre o pessoal que estd jogando o lixo na entrada da Pindoba estava 

um lixdo e eu falei com Claudio e ele foi com a maquina e tirou e fez a 

limpeza todinha em menos de 8 dias ja estdo jogando lixo novamente, 

entdo vocés da propria comunidade e quem estraga as entradas da 

cidade jogando esses lixos la e a gente sabe os horarios e os dias que o 

caminh@o passa entdo vocés também precisam ter consciéncia e fazer a 

parte de vocés por que a Prefeitura vem fazendo a parte delas com a 

coleta de lixo seletiva e vocés ndo estdo ajudando entdo eu peco 
e — 
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encarecidamente que vocés colaborem e coloquem os lixos nos 

horarios certo e nos dias que o caminhdo passa pra que a gente possa 

cobrar os direitos e temos que fazer os nossos deveres entdo fica aqui 

registrado meu pedido pra toda comunidade. Eu queria falar também 

sobre a questdo dos animais soltos nas estradas, sexta-feira eu recebi 

um video de um cavalo que estava solto e nessa sessdo que eu faltei 

ndo, mas na outra eu quase bati em um cavalo 14 na entrada onde tem 

dois soltos constantemente logo depois da subida da ladeira do cego, 

pode falar Boy: a gente ajudou o Prefeito eu e o finado Ezinho algumas 

pessoas pra que continuasse com os bicho preso e essas pessoas mesmo 
que nds ajudamos ja estdo soltando de novo, entdo cabe isso ai ao 

Secretario ou ao Prefeito mesmo cair em cima que ele foi um dos que 

ajudou, estd faltando um curral para prender certo que nido ¢ mais 

brincadeira essa pista de Socorro que merece muito cuidado, os carros e 

com muita velocidade que a pista ¢ muito boa de andar entdo tem que 

ter muito cuidado em cair em cima, tem um menino para prender que 

Simdo ja colocou entdo ndo sei o que € que estd faltando para prender 

esses animais... Manu eu acho que a gente tem que fazer Boy um 

projeto de Lei pra dar o respaldo juridico pra Simdo poder ou adotar 

medidas administrativas eu estou com esbogo do projeto de Lei ai eu 

vou colocar e trazer pra vocés analisarem se for o caso porque nds 

precisamos realmente tomar uma medida juridica que ¢ um projeto de 

Lei pra que Simdo puder adotar as medidas administrativas em relagido 

com isso, inclusive com sangdes, com multas pra gente puder ter uma 

questdo efetiva com isso por que ndo ¢ brincadeira ndo, a gente nio 

pode esperar que acontega um acidente grave ou que alguém perca a 

vida ou algum pai de familia ou uma familia inteira por 

irresponsabilidade se o animal foge na mesma maneira que o animal 

foge existe uma questdo direito de responsabilidade civil a gente ¢ 

responsavel pelo prejuizo que os animais a gente causa. O Vereador 

Ednildo disse: Eu tirei dois da estrada 14 pertinho de Sr. Nero e prendi 

14 no meu curral e os donos foram buscar e ja estdo soltos todos os dois 

de novo, entdo que dizer que esta tendo uma questdo de que estdo 

soltando achando que ndo vai acontecer nada e soltam mesmo esta 

entendendo entdo vamos fazer esse projeto. A Vereadora Manu 
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Izidoro volta seu pronunciamento: Na proxima terga-feira a gente 

traz esse Projeto e a gente da o respaldo a Siméo pra que ele aplique as 

sangdes. O Vereador Ednildo desse: A gente ndo estd fazendo isso 

para prejudicar e pra ajudar o povo mesmo e proteger a sociedade 

porque ninguém quer ver uma familia morta dentro de um carro por 

causa de qualquer um bicho ¢ muito doloroso seja qualquer situagao, 

Muito Obrigado. A Vereadora Manu Izidoro volta seu 

pronunciamento: Cedeu os sete minutos dela mas eu ndo vou falar os 

sete minutos ndo viu Boy, sobre o oficio solicitando a emenda 

parlamentar para perfuragdo e instalagdo dos pogos eu conversei com 

Dora e a gente achou interessante fazer esse apelo com Fernando como 

todos nods estamos com mesmo Deputado entdo a gente tem que pedir a 

eles mesmo porque ¢ necessario eu estou vendo ¢ eu ando muito no 

municipio todo e eu estou vendo as escassez hidrica gente e Simdo tem 

dado suporte dentro das condigdes e possibilidades que pode vejo que 

Claudio Cotias esta se desdobrando e mandar carro e caminhdes e mais 

caminhdes pipas, Simio fez o oficio junto ao IPA ele esteve inclusive 

em reuniio com Miguel Duque solicitando essa questdo das 

perfuragdes dos pogos também como da barragem de médio porte pelo 

Terra Plantar que ¢ o programa do Governo Estadual de Raquel Lyra 

mas infelizmente até agora ndo fomos atendidos entdo a gente ndo vai 

poder e a gente tem que usar Dora todas as estratégias que nos tivermos 

pra conseguir essa emenda parlamentar pra ser destinada aqui pra o 

nosso municipio pra gente ver os locais mais criticos pra gente 

conseguir fazer essas perfuragdes de pogos e instalagdes porque a gente 

nio pode deixar a comunidade padecer na seca e deixar sobrecarregar a 

Prefeitura s6 com abastecimento de agua que eu lembro inclusive que 

uma das contas do Ex-Prefeito Maurilio ele sofreu uma san¢io do TCE 

por que ele excedeu a quantidade e o valor que foi exorbitante em 

relagdo com carradas de agua, entdo assim Simdo estd fazendo o que 

pode mas nio da pra ele abastecer o municipio inteiro até porque tem o 

limite de gastos entdo fica aqui o apelo e eu vou tentar entrar junto com 

Dora pra gente conseguir uma reunido com Fernando Monteiro pra 

solicitar essa emenda que eu acho que ¢ de suma importancia. Entdo é 

e — 
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isso eu encerro por aqui hoje minhas palavras ¢ muito obrigado a todos 

e até a semana que vem. 
A Exma. Sra. Presidente Interina Vereadora Maria das Dores 

Galindo passa a palavra ao Vereador Jinior Edson Gomes da 

Silva, e 0 mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, 

que se faz aqui presente, queria cumprimentar os vereadores em nome 

da presidente interina Maria das Dores, cumprimentar o pessoal aqui 

presente, e a todos que nos acompanham pelas redes sociais, gostaria 

de falar da nossa ida no sabado a carrapicho e na ocasido fomos muito 

cobrados, uma das cobrancas foi o que ja falei aqui nessa casa que ¢ a 

respeito de uma pessoa para trabalhar no posto de saude, uma 

profissional da satde, para atender nos primeiros socorros, e fazer 

procedimentos basicos como aferir pressdo, medir glicose, fazer um 

curativo, ¢ outra demanda que eles no cobraram foi a respeito do 

programa de escavagdo de barreiros, que o nosso prefeito Simdo tinha 

anunciado que iniciaria, entdo aqui estd nosso apelo para a comunidade 

de carrapicho, entdo ¢é esses dois assuntos, entdo esteve la eu e o 

vereador Bruno e o presidente Matheus, ¢ acompanhamos a reunido 

deles e levamos doces para as criancadas, quero falar hoje que estive 

pela manhi falando com nosso amigo Cleiton que ¢ responsavel pelas 

lampadas, entdo seria 6 para a comunidade de Lage Grande entdo vocé 

pediu pra me ver e passar para a comunidade, e Cleiton me passou que 

até sexta feira ird consertar, (boy) vamos convidar a todos para a 

cavalgada de Marcelo Xavier, queria agradecer ao prefeito e a 

secretaria de agricultura familiar, por ceder pra nds o apoio de Beu que 

vai nos acompanhar em todas reunides , hoje também estive na Lage 

Grande acompanhando um curso que esta tendo 14 de polpas de frutas e 

conservas, parabéns a todos os professores pelo seu dia amanha, entdo 

fica aqui um forte abrago do amigo Junior de Lage Grande ¢ um boa 

noite a todos. 

A Exma. Sra. Presidente Interina Vereadora Maria das Dores 

Galindo disse: Gostaria de lembrar a todos vereadores que a PPA e 

LDO encontra-se na casa para consulta dessa edilidade, e de toda 

populagdo que desejar ver os projetos de or¢amento de pactuagdo do 

nosso municipio. 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260430100804.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

Em nome de Deus do por encerrada estia 25" Sessdo Ordinaria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, informando que a 25° 

Sessdo Ordinaria sera no dia 21 de Outubro de 2025, terga-feira no 
horaria regimental. Eu 2° Secretario, que 

mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessdes 7 de Outubro de 2025. 

(Justificado) 

Sérgio Matheus Inacio Souza — Presidente. 

Maria das Dores Galindo — Presidente Interina. 

Anderson Galindo da Silva — 2° Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Ednildo Galindo Freire. 

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro. 
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Junior Edson Gomes da Silva. 

(Justificado) 

Marcos André dos Santos. 

(Justificado) 

Nivaldo Galindo da Silva. 

e — 
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